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Ersatzteilliste — ‘M R A I

-Mounting kit MKE- -Adaptation MKE-
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Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. ' Référence Qte. Données techniques
9108.39.22 Anbausatz MKE 250 GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.02 Anbausatz MKE 300 GZW Mounting kit Adaptation
1a 9108.32.41 1 Quertrdger 2646 Cross member Bati
1b 19108.32.21 1 Quertrager 3006 Cross member Bati
2 9108.39.95 2 Seitenblech Side plate Bras
3 931D12100M 8 Sechskantschraube M12x100 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis H
4 934D12M 8 Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou H
5 125DA13A 48 Scheibe A13 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
6 9108.32.12 4 Beilage Shim Cale
7 9108.32.13 4 Beilage Shim Cale
8 931D1250PA 8 Sechskantschraube fiir 300/400 M12x50 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
8 931D1255PA 8 Sechskantschraube fiir 250 M12x55 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
9 934D12PA 24 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
11 9108.34.11 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque
12 1931D12130PA 8 Sechskantschraube M12x130 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
13 9108.39.99 4 Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Roller Galet
16 125DA25A 4 | Scheibe A25 DIN125 galZne Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 Sechskantmutter M24x1,5DIN934-8 galZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 Absteckbolzen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker BTB-40 Pin Goupille
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
23 9108.39.92 2 Beilage Spacer Cale
24 9108.78.11 1 Oberlenker 395-605 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 2 O.L.-Stock Kat. It, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. I, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
27 9108.32.11Z 2 Flansch
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz PKE- -Mounting kit PKE- -Adaptation PKE-
Bild Bestelinr. Stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.39.21 Anbausatz PKE 250 GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.01 Anbausatz PKE 300 GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.11 Anbausatz PKE 400 GZW Mounting kit Adaptation
1a 9108.32.41 1 Quertrager 2623 Cross member Bati
1b . 9108.32.21 1 Quertrager 3006 Cross member Bati
1c 9108.32.31 1 Quertrdger 4061 Cross member Bati
2 9108.39.95 2 | Seitenblech Side plate Bras
3 931D12100M 8 Sechskantschraube M12x100 DIN931-12.9 Hex. bolt Vis H
4 934D12M 8 Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou H
5 125DA13A 48 | Scheibe A13 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
6 9108.32.12 4 | Beilage Shim Cale
7 9108.32.13 4 Beilage Shim Cale
8 931D1250PA 8 Sechskantschraube fir 300/400 M12x50 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZne
8 931D1255PA 8 Sechskantschraube fir 250 M12x55 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
9 934D12PA 24 | Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
T - 9108.34.11 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque
12 931D12130PA 8 Sechskantschraube M12x130 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
13 9108.39.99 4 | Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse i Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Roller Galet
16 125DA25A 4 Scheibe A25 DIN125 galZnc Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 | Sechskantmutter M24x1,5DIN934-8 gaiZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 Absteckboizen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker BTB-40 Pin Goupille
21 9108.39.98 4 Gummipiatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 gaiZnc
23 9108.39.92 2 Beilage Spacer Cale
24 9108.78.11 1 Oberlenker 395-605 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 2 O.L.-Stock Kat. ll, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. i, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
27 9108.31.01 1 Adapter, geschw. 1 li. Adapter, cpl. L.h. Bras gauche
28 9108.31.02 1 Adapter, geschw. 1 re. Adapter, cpl. r.h. Bras droit
29 1498D253228 2 Einspannbuchse Buster Bague
30 9108.39.94 2 Scheibe 25x70 Washer Rondelle
31 931D24200PA 1 Sechskantschraube M24x200 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
32 985D24PA 1 Sechskantmutter M24 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
33 9108.32.11Z 2 Flansch
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz VKE- -Mounting kit VKE-  -Adaptation VKE-
Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.39.03 Anbausatz VKE 300 GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.13 Anbausatz VKE 400 GZW Mounting kit Adaptation
1 9108.30.01 1 Quertréger 2895 Cross member Bati
1 9108.30.02 1 Quertrager 3950 Cross member Bati
3 960D161590M 8 Sechskantschraube M16x1,52x30 DIN960- Hex. bolt Vis H
12.9
4 8405.00.18 8 Poly-Stop-Sechskantmutter Hex. nut EcrouH
5 125DA13A 32 Scheibe A13 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
9 934D12PA 16 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
11 9108.34.11 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque
12 931D12130PA 8 Sechskantschraube M12x130 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
13 9108.39.99 4 Lagemlatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolie Roller Galet
16 125DA25A 4 Scheibe A25 DIN125 galZnc Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 Sechskantmutter M24x1,5DiN934-8 galZnc| Hex. nut Ecrou H
18 : 9108.33.01 2 Absteckbolzen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker BTB-40 Pin Goupllle
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DING31- Hex. boit Vis H
8.8 galZnc
24 9108.78.11 1 Oberlenker 395-605 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 1 O.L.-Stock Kat. 11, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. I, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
27 9108.31.01 1 Adapter, geschw. 1 li. Adapter, cpl. L.h. Bras gauche
28 9108.31.02 1 Adapter, geschw. 1 re, Adapter, cpl. r.h. Bras droit
29 1498D253228 4 Einspannbuchse Buster Bague
30 9108.39.94 2 Scheibe 25x70 Washer Rondelie
31 931D24200PA 2 Sechskantschraube M24x200 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
32 985D24PA 2 Sechskantmutter M24 DIN985-8 galZnc Hex. nut EcrouH
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz RKE- -Mounting kit RKE- -Adaptation RKE-
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Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. - Référence Qte. Données techniques
9108.39.04 Anbausatz RKE 300 GZW Mounting kit Adaptation
1 9108.32.22 1 Quertrager 2866 Cross member Bati
2 9108.39.90 2 | Seitenblech 3 Side plate Bras
3 931D1280M 6 Sechskantschraube M12x80 DIN931-12.9 Hex. bolt VisH
5 125DA13A 44 Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
6 9108.32.12 2 Beilage Shim Cale
7 9108.32.13 4 Beilage Shim Cale
8 931D1250PA 8 Sechskantschraube M12x50 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
9 934D12PA 24 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
11 9108.34.11 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque
12 931D12130PA 8 Sechskantschraube M12x130 DINS31- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
13 9108.39.99 4 Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 | Achse Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Rolier Galet
16 126DA25A 4 Scheibe A25 DIN125 galZnc Washer Rondelle
17 :934D2415PA 4 Sechskantmutter M24x1,5DIN934-8 galZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 | Absteckbolzen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 | Vorstecker BTB-40 Pin Goupille
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DING31- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
24 9108.78.11 1 Oberienker 395-605 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 1 O.L.-Stock Kat. Il, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. I, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
27 9108.31.03 1 Adapter, geschw. 2 Adapter, cpl. Bras
28 931D24150PA 2 Sechskantschraube M24x150 DIN931-8.8 Hex. boit VisH
29 985D24PA 2 Sechskantmutter M24 DIN985-8.8 Hex. nut Ecrou H
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz f. Polygonwalze- -Mounting kit- -Adaptation-
Bild Bestelinr. Stiick Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.39.41 Anbausatz fiir Polygonwalze Mounting kit Adaptation
Polygonroller Rouleau Polygone
1 9108.34.03 2 Lagerunterteil Bracket Bride
2 9108.75.06 8 Klemmbugel, eckig M12x80 Clamp strap Etrier de serrage
4 9108.78.03 1 Oberienker 500-750 Top strut Bras supér.
5 125DA13A 48 Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
6 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. I, verz. Top link pin Axe 3points
7 8427.45.01 1 QO.L.-Stock Kat. Ui, geschw. Top link pin Axe 3points
8 931D1250PA 8 Sechskantschraube M12x50 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
9 934D12PA 32 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.02 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
13 9108.39.99 4 Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse Shatt Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Roller Galet
16 125DA25A 4 Scheibe A25 DIN125 galZnc Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 Sechskantmutter M24x1,5DIN934-8 galZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 Absteckbolzen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 :8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker BTB-40 Pin Goupilie
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz Kompaktegge-GZW- -Mounting kit-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.39.07 Kompaktegge 3000 - GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.17 Kompaktegge 402/4000 - GZW Mounting kit Adaptation
1 9108.32.23 1 Quertrdger 2980 Cross member Bati
1 9108.33.32 1 Quertrager 4035 Cross member Bati
2 . 9108.39.95 2 Seitenblech 1 Side plate Tole laterale
3 931D12100M 8 1 Sechskantschraube M12x100 DIN931- Hex. bolt Vis H
12.9
4 934D012M 8 Sechskantmutter M12 DIN934-12 Hex. nut Ecrou H
5 125DA13A 48 | Scheibe A13 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
6 9108.32.12 2 { Beilage Shim Cale
7 9108.32.13 4 Beilage Shim Cale
8 931D1250PA 8 | Sechskantschraube M12x50 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
9 934D12PA 24 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 | Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
11 9108.34.11 2 1 Klemmplatte Ciamp plate Plaque
12 931D12130PA 8 | Sechskantschraube M12x130 DINS31- Hex. bolt VisH
8.8 galZne
13 : 9108.39.99 4 Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Roller Galet
16 125DA25A 4| Scheibe A25 DIN125 galZne Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 | Sechskantmutter . M24x1,5DIN934-8 gaiZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 | Absteckboizen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker BTB-40 Pin Goupille
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 { Sechskantschraube M12x140 DIN931- Hex. bolt Vis H
. 8.8 galZnc
24 9108.78.11 1 Oberlenker 395-605 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 1 O.L.-Stock Kat. II, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. Il, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
27 9108.31.01 1 Adapter, geschw. 1 [i. Adapter, cpl. Lh. Bras gauche
28 9108.31.02 1 Adapter, geschw. 1 re. Adapter, cpl. r.h. Bras droit
29 1498D253228 4 Einspannbuchse EG25/32x28 DIN1498 Buster Bague
30 9108.39.94 2 Scheibe 25x70 Washer Rondelle
31 931D24200PA 1 Sechskantschraube M24x200 DIN931- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
32 985D24PA 1 Sechskantmutter M24 DIN985-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz CKE- -Mounting kit CKE- -Adaptation CKE-
Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. - Rétérence Qte. Données techniques
9108.39.06 CKE - GZW Mounting kit Adaptation
9108.39.16 CKE - GZwW Mounting kit Adaptation
1 9108.30.51 1 Quertrager 2895 Cross member Béti
1 9108.30.52 1 Quertrdger 3920 Cross member Bati
3 960D161590M 8 Sechskantschraube M16x1,52x90 DINS60- Hex. bolt Vis H
12.9
5 125DA13A 32 Scheibe A13 DIN125 ST-galZnc | Washer Rondelle
9 934D12PA 16 Sechskantmutter M12 DIN934-8 galZnc Hex. nut Ecrou H
10 9108.34.01 2 Lager, geschw. Carrier, cpl. Chape
11 9108.34.11 2 Klemmplatte Clamp plate Plaque
12 931D12130PA 8 Sechskantschraube M12x130 DIN931- Hex. bolt VisH
8.8 galZnc
13 9108.39.99 4 Lagerplatte Carrier plate Bras
14 9108.39.97 2 Achse Shaft Axe
15 9108.39.96 2 Lagerrolle Rotler Galet
16 125DA25A 4 Scheibe A25 DIN125 gaiZne Washer Rondelle
17 934D2415PA 4 Sechskantmutter M24x1,5DIN934-8 galZnc| Hex. nut Ecrou H
18 9108.33.01 2 Absteckbolzen, geschw. Pin, cpl. Broche
19 :8163.07.01 2 Sicherungsband m. Haken Safety strip Sécurité avec
crochet
20 8418.00.04 2 Vorstecker B8TB-40 Pin Goupille
21 9108.39.98 4 Gummiplatte Gummi 10mm Rubber cushion Cale caoutchouc
22 931D12140PA 8 Sechskantschraube M12x140 DING31- Hex. bolt Vis H
8.8 galZnc
24 9108.78.03 1 Oberenker 500-750 Top link Bras supér.
25 8427.45.01 1 O.L.-Stock Kat. Hl, geschw. Top link pin Axe 3points
26 6333.09.00 1 O.L.-Stock Kat. Hi, verz. Top link pin, galv. Axe 3points
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-Adaptation-

Gerétetyp: Multidrill A -Anbausatz f. Koppeldreieck MF- -Mounting kit-
Bild Bestelinr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Reférence Qte. Données techniques
9108.38.02 Anbausatz f. Koppeldreieck MF Mounting kit Adaptation
1 9108.35.01 1 Koppeldreiecksrahmen Triangle Trangle
d'attelage
2 9108.38.96 2 Lasche Latch Plat
3 931D1250PA 8 Sechskantschraube M12x 50 DIN931- Hexagon head screw | Vis six pans
| 8.8 galZnc
4 985D12PA 8 | Sechskantmutter M12 DIN985-8 galZnc Hexagon nut Ecrou six pans
5 125DA13A 16 Scheibe A13 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
6 9108.38.99 2 | Verbindungsteil Bracket Liaison
7 9110.48.23 1 Bolzen Pin Axe
8 1481D430 1 Spannstift 4x30 DIN1481 Dowel pin Goupille senage
9 933D1650PA 14 Sechskantschraube M16x 50 DIN933- Hexagon head screw | Vis six pans
8.8 galZnc
10 125DA17A 28 | Scheibe A17 DIN125 St-galZnc Washer Rondeile
11 985D16PA 14 Sechskantmutter M16 DIN985-8 galZnc Hexagon nut Ecrou six pans
12 8163.07.01 1 Sicherungsband m. Haken Safety strap Caotchouc
13 9108.97.02 1 Klappsplint 4,5x32 verz. Lynch pin Goupille fendue
14 6333.09.00 2 | OL-Stock Kat.lf verz. Top link pin Axe 3 points
15 9108.78.11 1 Oberlenker 395-605 Top link Bras supp.
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Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz Maschio-Kreiselegge- -Mounting kit-
Bild Bestellnr. stick | Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Raférence Qte. Donnees techniques
9108.38.01 Anbausatz Maschio-Kreiselegge Mounting kit Adaptation
1 9108.46.01 1 Haken, li. geschw. Latch Ih. Crochet g.
2 9108.46.02 1 Haken, re. geschw. Latch rh. Crochet d.
3 9108.56.01 1 Untertell, li. geschw. Bottom plate Ih. Piece inferieur g.
4 1 9108.56.02 1 Unterteil, re. geschw. Bottom plate rh. Piece inferieur d.
5 9108.48.89 2 { Sicherungsbiech Lock plate Tole de securite
6 9108.38.98 2 Beilage Shim plate Cale
7 8427.45.01 1 OL-Stock Kat.il geschw. Top link pin Axe 3points
8 931D1670NA 4 | Sechskantschraube M16x70 DIN931- Hexagon head screw | Vis six pans
10.9 galZnc
9 125DA17A 8 | Scheibe A17 DIN125 St-galZnc Washer Rondelle
10 985D16PA 4 { Sechskantmutter M16 DIN985-8 gaiZnc Hexagon nut Ecrou six pans
11 11023D1045A 2 Kilappsplint 10x45 DIN11023 verz. Lynch pin Goupille fendue
12 9108.97.02 2 | Kiappsplint 4,5x32 verz, Lynch pin Goupille fendue
13 6333.09.00 2 | Ol-Stock Kat.2 verz. Top link pin Axe 3 points
14 9108.78.12 1 Oberlenker 720-970 Top link Bras supp.
15 9108.38.99 2 Verbindungsteil Bracket Liaison
16 9108.38.97 2 | Beilage Shim plate Cale
17 - 931D1260PA 8 | Sechskantschraube M12x60 DIN931- Hexagon head screw | Vis six pans
8.8 galZnc
18 985D12PA 8 Sechskantmutter M12 DIN985-8 galZnc Hexagon nut Ecrou six pans
19 125DA13A 16 | Scheibe A13 DIN126 St-galZne Washer Rondelle
20 931D2480PA 4 | Sechskantschraube M24x80 DIN931- Hexagon head screw | Vis six pans
8.8 galZnc
21 985D24PA 4 1 Sechskantmutter M24 DIN985-8 galZnc Hexagon nut Ecrou six pans
22 125DA25A 8 | Scheibe A25 DIN125 galZnc Washer Rondelle
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-Adaptation-

Geratetyp: Multidrill A -Anbausatz f. Universal-Koppeldreieck- -Mounting kit-
Bild Bestellnr. Stick Bezeichnung Technische Angaben Description Dasignation
Ref. Part.-No. Qty. Technical data
Fig. Référence Qte. Données techniques
9108.38.04 Anbausatz f Universal-Koppeldreieck Mounting kit Adaptation
1 9108.35.02 1 Universalkoppeldreieck
2 9108.38.96 2 Lasche Latch Plat
3 931D1250PA 8 Sechskantschraube M12x 50 DIN931-8.8 verz] Hexagon head screw | Vis ... six pans
4 985D12PA 8 Sechskantmutter M12 DIN985-8 verz. Hexagon nut Ecrou ... six pans
5 ' 125DA13A 16 | Scheibe A13 DIN125 St-verz. Washer Rondelle
6 9108.38.99 2 Verbindungsteil Bracket Liaison
9 933D1650PA 14 Sechskantschraube M16x 50 DIN933-8.8 verz| Hexagon head screw | Vis ... six pans
10 125DA17A 28 Scheibe A17 DIN125 St-verz. Washer Rondelle
1 985D16PA 14 Sechskantmutter M16 DIN985-8 verz. Hexagon nut Ecrou ... six pans
14 6333.09.00 2 OL-Stock Kat.ll verz. Top link pin Axe 3 points
15 9108.78.11 1 QOberlenker 395-605 Top link Bras supp.
16a 9108.35.03 1 Uni-Satteldreieck, breit A-frame (male) Triangle d'attelage
16b 9108.35.04 1 Uni-Satteldreieck, schmal A-frame (male) Triangle d'attelage




